

При правительстве Москвы созданы окружные комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки. Что это за зверь такой и с чем его едят? Комиссия на постоянной основе есть, решения она принимает, публичные слушания проводит, протоколы составляет, ставит подписи и печати, бюджетные деньги осваивает - то есть не бездействует. Только в суд их представители не ходят, каждый раз присылая самозванцев, выдающих себя за надлежащих представителей ответчика. Как отнимать землю под застройки у собственников, так комиссия тут как тут, а как ответ в суде держать, так оказывается, что нет такого органа и отвечать за деятельность комиссии некому. На деле получается, что окружные комиссии - это фикция? Председатель комиссии даже не способен (или просто стесняется) выдать доверенность какому-нибудь члену комиссии, им же назначенному.

В суде выяснилось, что есть проницательные судьи, которые считают, что окружные комиссии - это что-то одноразовое. Так и говорят в процессе, мол, комиссия временного явления народу.

Аудиозапись от 04.04.2016 г. заседания Коптевского районного суда:

{mp3}1_029_2016_04_04{/mp3}

В законодательстве этого нет (можете прочитать для примера: <http://www.dolewka.ru/article/norma-prava-postanovlenie-pravitelstva-moskvy-n-270-pp-o-sozdanii-gorodskoy-i-okruzhnoy>), но судьи порой проницательнее законодателя. не так ли?